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P1.
Considere una bobina de N espiras. La mitad de estas rodean un nucleo de de permeabilidad pg, y la
otra mitad un nucleo de permeabilidad p;. La resistencia equivalente del circuito es igual a R. Ademas

existe un campo magnetico By uniforme en todo el espacio. Suponga que el circuito esta rotando con

velocidad angular @ = Z—?, con 6(t) el angulo entre el eje de simetria de la bobina y el campo B,.

a) Encuentre el fluyjo magnetico a travez del tiempo en la bobina producido por el campo go-
b) Encuentre la auto inductancia L del circuito.

¢) Encuentre la corriente en funcion del tiempo que corre por la bobina. Considere que en ty la
bobina esta alineada con el By y la corriente es nula.
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P2. Lorentz goes brr brr ¢ ¢ @

Queremos estudiar el movimiento de una particula de masa m y carga ¢ bajo el efecto del campo
magnético generado por un cable infinitamente largo y recto de corriente uniforme I.

a) Encuentre el campo magnético que genera el cable.
b) Encuentre la ecuacién de movimiento para la particula en coordenadas cilindricas.

¢) Asumiendo que Z = 0 en todo momento, describa el movimiento de la particula.

Hint: La velocidad y aceleracion en cilindricas son

V= pp+pdd+ ik, @=(p—pd*)p+ (pd+2p$)¢ + ik
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Resumen

Ley de Biot-Savart
Para una distribucion de corriente lineal I se tiene que el campo magnético B(7) es:
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Ley de Ampeére
El campo magnético también puede ser calculado al aplicar el teorema de Stokes a la ley de Maxwell
para V x B obteniéndose asi la ley de Ampere:
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Donde g es la permeabilidad del vacio, B es el campo magnético y S es una superficie definida
por un camino cerrado que encierra a la densidad de corriente J

Potencial Vector Magnético
Para una distribucién de corriente J definimos el potencial vector magnético A como:

. J(r
Ar) =2 (_T)/”dv

Am | || — o
El campo magnético se puede calcular en funciéon de A como:
B(f)=VxA

Induccién Electromagnética

La relacién entre los campos eléctrico y magnético fue descrita inicialmente de forma cualitativa
por Faraday y Lenz a través del principio de induccién, que a grandes rasgos nos dice que “La
corriente se opone a cambios del flujo de campo magnético en el tiempo y viceversa™.

Flujo Magnético

P = 7{ B-dS
Ley de Faraday

Como dijimos, variaciones del flujo generan variaciones de la corriente, esta variacion de la corriente
es descrita por una fem inducida ¢, esta estd dada por la siguiente expresion:
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Autoinductancia (L)
Un circuito se puede auto inducir corriente al tener una corriente variable, la fem autoinducida en
ese caso viene dada por:

1
€= —Ld— ®=LI
dt
EDO circuito RL
L% + RI = ¢ecqt = —% La derivada del flujo magnetico no considerar los efectos autoinductivos.
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